

≡ Menu Q **♣**

INÍCIO / TUBO PVC OCRE 4"(100 MM) X 6 M TIGRE

Voltar

TUBO PVC OCRE 4"(100 MM) X 6 M TIGRE



Código do Produto 6578

Descrição do Produto TUBO PVC OCRE 4"(100 MM) X 6 M TIGRE

⊟ Baixar Especificações Técnicas

Apenas 87 Unidades Disponíveis

R\$303,09

ou 6x de R\$62,00 juros de 3.79% a.m.

R\$294,00 na Transferência Bancária (-3%)

Qtd: 1

📜 COMPRAR

Adicionar aos Favoritos Comparar Produto

Tweet

Produtos Relacionados

Escolha os produtos que deseja adicionar ao carrinho ou marcar todos

ANEL DE BORRACHA PARA TUBO OCRE 100 MM

R\$1,08

1x de R\$1,08

CAP PVC OCRE JE 4" (100 MM)

R\$43,30

1x de R\$43,30

CURVA 90° PVC OCRE 4" (100 MM)

R\$90,34

1x de R\$90,34

Informação Adicional Avaliações

TUBO PVC OCRE 4"(100 MM) X 6 M TIGRE

Informação Adicional

The state of the s	
UNIDADE DE MEDIDA	BR
COMPOSIÇÃO	Não
TENSÃO/VOLTAGEM	Não
REFERÊNCIA	VT01001
CÓDIGO FABRICANTE	11212662
EMBALAGEM	0
BAIXAR ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA	https://www.plastolandia.com.br/media/Catalogos/Tigre/ct-esgoto.pdf
MODELO	OCRE
TIPO DE PRODUTO	TUBO
MATERIAL	PVC

Avaliações

Nenhuma avaliação até o momento

PRODUTO: TUBO PVC OCRE 4"(100 MM) X 6 M TIGRE

COMO VOCÊ AVALIA ESTE PRODUTO?

	***	***	****	****	****
PREÇO	0	0	0	0	0
QUALIDADE	0	0	0	0	0

2 of 5

COMENTÁRIO *	
TÍTULO DO SEU COMENTÁRIO*	
APELIDO*	
	,
	ENVIAR COMENTÁRIO
COMENTÁRIOS DO CLIENTE 0 ITEM(S)	
Entre em Contato	

Central de Atendimento ao Cliente

Se você não conseguiu encontrar o que está procurando, ou então, encontrou mas ficou com alguma dúvida ou ainda tem alguma sugestão para a Plastolândia, utilize o formulário ao lado para falar com a gente, ficaremos felizes em ajudá-lo.

Ou ainda, se preferir, entre em contato com a gente pelo telefone: (11) 2168-8533

Nome *	
Email *	
Telefone	
Empresa	
Assunto *	
Comentários *	
* Campos Obrigatórios	ENVIAR

Institucional

Home Sobre

Cursos

Blog

Trabalhe Conosco

Contato

Minha Conta

Meu Cadastro

Login

Meu Carrinho

Favoritos

Mapa do Site

Política de Entrega e Devolução

Encontre-nos

Rua Vergueiro, 8686 - Ipiranga - São Paulo/SP

CEP: 04272-300

CNPJ: 43.235.522/0001-85

Atendimento

Tel: (11) 2168-8533 Fax: (11) 2168-8500

Segunda a Quinta: 8:00 às 18:00

Sexta: 8:00 às 17:00

contato@plastolandia.com.br vendas@plastolandia.com.br plastolandia@plastolandia.com.br

Siga-nos





CATEGORIAS EM DESTAQUE

Ferramentas e Abrasivos

Pintura

Elétrica

Incêndio

Hidráulica

Plásticos Industriais

Gás

Louças e Metais

Casa

Válvulas e Registros

Promoção

Loja Virtual

Política de Privacidade Formas de Pagamento









Formas de Pagamento

cigna Chop powered by Signa

5 of 5



≡ Menu Q **≜**

INÍCIO / TUBO PVC OCRE 6"(150 MM) X 6 M TIGRE

Voltar

TUBO PVC OCRE 6"(150 MM) X 6 M TIGRE



Código do Produto 6580

Descrição do Produto

TUBO PVC OCRE 6"(150 MM) X 6 M TIGRE

⊟ Baixar Especificações Técnicas

Apenas 66 Unidades Disponíveis

R\$615,63

ou 12x de R\$74,63

juros de 3.79% a.m.

R\$597,16 na Transferência Bancária (-3%)

Qtd: 1

📜 COMPRAR

Adicionar aos Favoritos

Comparar Produto

Tweet

Produtos Relacionados

Escolha os produtos que deseja adicionar ao carrinho ou marcar todos





JUNÇÃO DE REDUÇÃO PVC OCRE 6" X 4" (150 X 100 MM)

R\$131,94

ou 2x de R\$65,97 sem juros

ANEL DE BORRACHA PARA TUBO OCRE 150 MM

R\$2,90

1x de R\$2,90

CURVA 90° PVC OCRE 6" (150 MM)

R\$189,59

ou 3x de R\$63,20 sem juros

Informação Adicional Avaliações

Informação Adicional

UNIDADE DE MEDIDA	BR
COMPOSIÇÃO	Não
TENSÃO/VOLTAGEM	Não
REFERÊNCIA	VT01009
CÓDIGO FABRICANTE	11212697
EMBALAGEM	0
BAIXAR ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA	https://www.plastolandia.com.br/media/Catalogos/Tigre/ct-esgoto.pdf
MODELO	OCRE
TIPO DE PRODUTO	TUBO
MATERIAL	PVC

Avaliações

Nenhuma avaliação até o momento

PRODUTO: TUBO PVC OCRE 6"(150 MM) X 6 M TIGRE

COMO VOCÊ AVALIA ESTE PRODUTO?

	***	***	****	****	****
PREÇO	0	0	0	0	0
QUALIDADE	0	0	0	0	0

COMENTÁRIO*	
TÍTULO DO SEU COMENTÁRIO*	
APELIDO*	
	ENVIAR COMENTÁRIO
COMENTÁRIOS DO CLIENTE 0 ITEM(S)	

Entre em Contato

Central de Atendimento ao Cliente

Se você não conseguiu encontrar o que está procurando, ou então, encontrou mas ficou com alguma dúvida ou ainda tem alguma sugestão para a Plastolândia, utilize o formulário ao lado para falar com a gente, ficaremos felizes em ajudá-lo.

Ou ainda, se preferir, entre em contato com a gente pelo telefone: (11) 2168-8533

Nome*	
Email*	
Telefone	
Empresa	
Assunto *	
Comentários *	

* Campos Obrigatórios

ENVIAR

Institucional

Home Sobre

Cursos

Blog

Trabalhe Conosco

Contato

Minha Conta

Meu Cadastro

Login

Meu Carrinho

Favoritos

Mapa do Site

Política de Entrega e Devolução

Encontre-nos

Rua Vergueiro, 8686 - Ipiranga - São Paulo/SP

CEP: 04272-300

CNPJ: 43.235.522/0001-85

Atendimento

Tel: (11) 2168-8533 Fax: (11) 2168-8500

Segunda a Quinta: 8:00 às 18:00

Sexta: 8:00 às 17:00

contato@plastolandia.com.br vendas@plastolandia.com.br plastolandia@plastolandia.com.br

Siga-nos





CATEGORIAS EM DESTAQUE

Ferramentas e Abrasivos

Pintura Elétrica

Incêndio

Hidráulica

Plásticos Industriais

Gás

Louças e Metais

Casa

Válvulas e Registros

Promoção

Loja Virtual

Política de Privacidade Formas de Pagamento









Formas de Pagamento

cigna Chop powered by Signa

5 of 5



≡ Menu Q **≜**

INÍCIO / TUBO PVC OCRE 8"(200 MM) X 6 M TIGRE

Voltar

TUBO PVC OCRE 8"(200 MM) X 6 M TIGRE



Código do Produto 6581

Descrição do Produto

TUBO PVC OCRE 8"(200 MM) X 6 M TIGRE

☐ | Baixar Especificações Técnicas

Apenas 107 Unidades Disponíveis

R\$1.002,34

ou 12x de R\$121,52

juros de 3.79% a.m.

R\$972,27 na Transferência Bancária (-3%)

Qtd: 1

📜 COMPRAR

Adicionar aos Favoritos

Comparar Produto

Tweet

Produtos Relacionados

Escolha os produtos que deseja adicionar ao carrinho ou marcar todos





JUNÇÃO DE REDUÇÃO PVC OCRE 8" X 6" (200 X 150 MM)

R\$293,38

ou 5x de R\$69,80 juros de 3.79% a.m.

ANEL DE BORRACHA PARA TUBO OCRE 200 MM

R\$3,45

1x de R\$3,45

CURVA 90° PVC OCRE 8" (200 MM)

R\$364,70

ou 7x de R\$65,92 juros de 3.79% a.m.

Informação Adicional Avaliações

Informação Adicional

irriorriação / talcioriai	
UNIDADE DE MEDIDA	BR
COMPOSIÇÃO	Não
TENSÃO/VOLTAGEM	Não
REFERÊNCIA	VT01010
CÓDIGO FABRICANTE	11212727
EMBALAGEM	0
BAIXAR ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA	https://www.plastolandia.com.br/media/Catalogos/Tigre/ct-esgoto.pdf
MODELO	OCRE
TIPO DE PRODUTO	TUBO
MATERIAL	PVC

Avaliações

Nenhuma avaliação até o momento

PRODUTO: TUBO PVC OCRE 8"(200 MM) X 6 M TIGRE

COMO VOCÊ AVALIA ESTE PRODUTO?

	***	***	****	****	****
PREÇO	0	0	0	0	0

	***	***	***	****	****
QUALIDADE	0	0	0	0	0
COMENTÁRIO*					
	,				
TÍTULO DO SEU COM	ENTARIO *				
APELIDO *					
				FNI	/IAR COMENTÁRIO
COMENTÁRIOS DO O	CLIENTE 0 ITEM(S)				THE CONTENT AND

Entre em Contato

Central de Atendimento ao Cliente

Se você não conseguiu encontrar o que está procurando, ou então, encontrou mas ficou com alguma dúvida ou ainda tem alguma sugestão para a Plastolândia, utilize o formulário ao lado para falar com a gente, ficaremos felizes em ajudá-lo.

Ou ainda, se preferir, entre em contato com a gente pelo telefone: (11) 2168-8533

Nome *	
Email *	
Telefone	
Empresa	
Assunto*	

Comentários *

* Campos Obrigatórios ENVIAR

Institucional

Home Sobre

Cursos Blog

Trabalhe Conosco

Contato

Minha Conta

Meu Cadastro

Login

Meu Carrinho Favoritos

Mapa do Site

Política de Entrega e Devolução

Encontre-nos

Rua Vergueiro, 8686 - Ipiranga - São Paulo/SP

CEP: 04272-300

CNPJ: 43.235.522/0001-85

Atendimento

Tel: (11) 2168-8533 Fax: (11) 2168-8500

Segunda a Quinta: 8:00 às 18:00

Sexta: 8:00 às 17:00

contato@plastolandia.com.br vendas@plastolandia.com.br plastolandia@plastolandia.com.br

Siga-nos





CATEGORIAS EM DESTAQUE

Ferramentas e Abrasivos

Pintura Elétrica Incêndio Hidráulica

Plásticos Industriais

Gás

Louças e Metais

Casa

Válvulas e Registros

Promoção

Loja Virtual

Política de Privacidade Formas de Pagamento









Formas de Pagamento

cigna Chop powered by Signa